
SAP Business Intelligence 

Nástroj pro strategické řízení podniku

efektivita • produktivita • redukce nákladů

• získání jednoduchých, jednoznačných 

a relevantních informací z velkého množství 

i zdánlivě nesouvisejících dat

• spojení sofi stikovaného strategicky zaměřeného 

modelu zpracování dat a třiceti let zkušeností 

nejlepších fi rem z různých oborů podnikání

• neustálý přísun aktuálních informací umožňuje 

měření a řízení výkonnosti fi rmy v reálném čase

• jednotný přístup k datovým výstupům pro 

všechny odpovědné pracovníky

• dostupnost informací uvnitř fi rmy i mimo 

ní prostřednictvím webových a mobilních 

technologií

Zvýšení vaší konkurenceschopnosti: 

Více informací neznamená vždy větší úspěch

Informace jsou klíčem k úspěchu v podnikání. S touto ideou 
odstartoval „informační věk“. Dnes existuje nepřeberné 
množství zdrojů a postupů, umožňujících nashromáždit vel-
ké množství informací - přesto tento stav nevede ke skuteč-
ně efektivnímu fungování fi rem. Je totiž velmi obtížné v tak 

velkém množství dat najít potřebné souvislosti a využít jich 
ve prospěch fi rmy - spojitosti mezi jednotlivými informa-
cemi nemusí být na první pohled jasné, zejména při jejich 
velkém objemu.

Klíčem k úspěchu ve využití dat - tedy i k úspěšnosti celé 
fi rmy - je jejich komplexní vyhodnocení, nalezení relevant-
ních vztahů mezi jednotlivými bloky informací a poskytnutí 
jednoznačných a srozumitelných výstupů. 

SAP Business Intelligence je nástrojem, který pracuje právě 
s těmito principy přístupu k informacím. Umožní Vám podívat 
se na informace, řídící procesy i celkový chod Vaší fi rmy v kom-
plexních, jednoduchých a jednoznačných souvislostech. 

SAP Business Intelligence je řešením, díky kterému více in-
formací vede skutečně k většímu úspěchu v podnikání.

Spojení sofi stikovanosti a zkušeností

SAP Business Intelligence v sobě spojuje dvě různé roviny 
přístupu ke zpracování dat - inteligentní, strategicky zamě-
řený model zpracování informací, ale také tři desetiletí zku-
šeností nejúspěšnějších fi rem z různých typů podnikání. 

Tyto zkušenosti jsou zakomponovány do tzv. odvětvových 
řešeních, přinášejících to nejlepší z praktických poznatků 
a postupů v daném oboru. 

Informace se skutečně praktickou hodnotou

Srdcem SAP Business Intelligence je spojení robustní plat-
formy BI, sady srozumitelných nástrojů a výkonného dato-

vého skladu - - to vše je přístupné pomocí propracovaného 
SAP Enterprise portál nebo přímými výstupy pro analýzy do 
prostředí MS Excel. Takového řešení umožňuje integrovat 
vnitrofi remní data s libovolnými vnějšími zdroji informací. 

Nejdůležitější jsou však samozřejmě výsledky, které SAP Busi-
ness Intelligence poskytuje: jednoznačné, jednoduché a prak-
tické obchodní informace, které mohou až dramatickým způ-
sobem zvýšit efektivitu a úspěšnost Vašeho podnikání. 

Prostředky

SAP BW 7.0

Integrace a správa dat celého podniku

SAP Business Intelligence umožňuje integrovat data z ce-
lého SAP systému i různých non-SAP řešení. Díky tomu lze 
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analyzovat i syntetizovat informace z různorodých zdrojů 
a na základě toho vytvářet takové pohledy na procesy, které 
doposud nebyly realizovatelné.

Modelový příklad:

Manažer potřebuje zjistit produktivitu práce u svých zaměst-
nanců, ale data má oddělená v různých systémech, které nelze 
v rámci reportingu propojit. SAP Business Intelligence dokáže 
data zkombinovat a tak umožní produktivitu sledovat.

Získávání obchodních informací

SAP Business Intelligence poskytuje řadu nástrojů pro podpo-
ru rozhodování - například propracovaný systém reportingu 
nebo multidimenzionální analýzu pro společné rozhodování. 
Uživatelé mají přístup k datům jak v detailním pohledu, tak 
v souhrnné formě. S těmito informacemi mohou dále praco-
vat a sdílet je prostřednictvím webového prohlížeče. Nástroje 
SAP Business Intelligence umožňují tvorbu vlastního reporto-
vací prostředí, grafi ckou reprezentaci dat a spojení obchod-
ních a geografi ckých dat pro tvorbu interaktivních map. 

Modelový příklad:

Na základě vyhodnocení minulých obchodních případů lze 
efektivně nastavit budoucí obchodní nabídky.

Odvětvová řešení - zvýšení návratnosti investic

SAP Business Intelligence poskytuje širokou škálu předpři-
pravených odvětvových řešení pro různé obory podnikání. 
Součástí těchto řešení jsou například šablony reportů a me-
triky pro měření úspěšnosti, díky kterým se zrychlí návrat-
nost investic do systému. Předpřipravená řešení zároveň 
zajistí, aby uživatelé vytěžili z analýz skutečně maximum 
užitečných informací.

Modelový příklad:

SAP Business Intelligence obsahuje pro oblast vedení zásob 
připravené datové objekty a reporty, které lze provozovat 
ihned po nainstalování a naplnění daty. Zákazník má oka-
mžitě přehled o celkovém stavu zásob ve všech svých závo-
dech a skladech, o obrátkovosti zboží, o špatně prodejném 
zboží, o konsignacích apod.

Široké možnosti reportingu a analýz

SAP Business Intelligence poskytuje koncovým uživatelům 
celou řadu nástrojů pro tvorbu reportů a analýz, včetně vý-
konného, uživatelsky přívětivého webového rozhraní, bez-
pečného HTML klienta a interaktivní funkčnosti. 

Organizacím, které používají v rozsáhlejší míře Microsoft 
Excel, nabízí SAP Business Intelligence toto pro ně známé 
prostředí jako základ pro reportovací a analytické činnosti. 
Tím se zkracuje čas, nutný k proškolení uživatelů a snižují se 
náklady na informační systém.

SAP Business Intelligence také aktivně koordinuje rozesílání 
výstupů prostřednictvím široké nabídky formátů (např. HTML, 
Microsoft Excel), a to včetně odesílání dat na mobilní zařízení. 
Díky tomu mají uživatelé k dispozici vždy aktuální informace. 

Pokročilé analytické nástroje

SAP Business Intelligence nabízí celé spektrum pokročilých 
analytických nástrojů včetně statistických i matematických 
funkcí a poskytuje nejpokročilejší nástroj pro multidimen-
zionální analýzu na trhu. Díky tomu může fi rma získat zcela 
nové pohledy na svá data. 

Modelový příklad: 

Díky novému náhledu na data fi rma zjistila, že u některých 
skupin výrobků měla nastaveny podstatně nižší marže než 
bylo standardem.

Mobilní Business Intelligence

Stále více podniků vybavuje zaměstnance cennými obchod-
ními daty aniž by je nutilo používat k tomu počítač. Proto 
SAP Business Intelligence podporuje celou řadu mobilních 
a bezdrátových zařízení pro okamžitý přístup k důležitým 
informacím, a to odkudkoliv.
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Modelový příklad: 

Pracovníkům v terénu, například obchodním zástupcům, 
umožňuje řešení SAP Business Intelligence mít k dispozi-
ci informace, potřebné k zodpovězení otázek zákazníků 
a k uzavření obchodu.

Integrace do portálu

SAP Business Intelligence se hladce integruje do SAP Enter-
prise Portálu. Portálové řešení fi rmy SAP umožňuje publiko-
vání informací v reálném čase za použití iView a Unifi cation 
technologií.

Robustní datový sklad 

Zajistí přesnou a pravidelnou dodávku dat ze všech podni-
kových systémů, stejně jako stabilní pracovní prostředí s ga-
rantovanou dostupností.

Plánování a simulace

Každý podnik má specifi cké potřeby plánování. Pomocí SAP 
Business Intelligence lze snadno vygenerovat aplikaci pro 

prohlížení a změnu plánů podniku a sledovat úspěšnost je-
jich plnění. Další možností je využití plánování pomocí stan-
dardně dodávané funkcionality. Srozumitelný bezpečnostní 
rámec a použití workfl ow zajišťují, že plánování je efektivně 
řízeno a sledováno v celé organizaci.

Modelový příklad:

Obchodní fi rma (roční obrat 500 milionů Kč), která má nain-
stalovaný SAP, chce sledovat vývoj prodeje a nákupu zboží 
a pohyb zásob dle vnitřně defi novaných požadavků (napří-
klad vývoj prodeje zboží dle regionů, skupin zboží, obchod-
níka/prodejního kanálu, ziskovosti, obratu za určitou skupi-
nu, prodeje za určité období, sledování marže apod.). 

Tyto informace mají být zobrazovány různým skupinám 
uživatelů (management, obchod, marketing, controlling, fi -
nanční oddělení, nákupní oddělení) v defi novaném rozsahu 
na interním portálu s různým nastavením výstupů (prodejní 
reporty pro obchodníky, stav zásob pro fi nanční oddělení, 
stav skladu pro nákupčí, apod.). Některé reporty je třeba 
zobrazovat v tabulkovém procesoru MS Excel.

Po zavedení tohoto řešení fi rma zjistila následující:

- u některých skupin zboží byla nastavena marže nulová 
nebo nižší než standardní

- došlo ke zrychlení obrátkovosti zboží (např. díky 
možnostem nabídky skladových ležáků nebo měření 
obrátkovosti defi novaných skupin zboží)

- manažeři mají všechny defi nované informace kdykoli 
dispozici na jednom portále

- obchodníci mají okamžitý přehled zboží na skladě
- nákupčí mohou porovnávat ceny již nakoupeného 

zboží s aktuální nákupní cenou na trhu (konkurentů)
- transakční systémy jsou méně zatěžovány dotazy na 

analytické výstupy, došlo k zrychlení jejich odezvy 
a výkonnosti 

- byly zjištěny relace mezi zdánlivě nesouvisejícími 
množinami dat, např. množství ztracených objed-
návek z důvodu chybějících výrobků v nákupním 
portfoliu fi rmy

SAP Business Intelligence - mocný nástroj pro 

informační věk

Zatímco v minulosti byl základním problémem fi rmy získat 
dostatek dat pro rozhodování, dnes je problém v podstatě 
opačný - informací je velmi mnoho a je velmi obtížné získat 
z nich jednoduché, jednoznačné a kvalitní výstupy, které by 
posunuly řízení fi rmy o úroveň výše.

SAP Business Intelligence se soustřeďuje právě na tento 
v současné době strategicky důležitý úkol: integrovat ono 
velké množství dat do jednoho konzistentního celku a z něj 
následně vygenerovat smysluplné obchodní a manažerské 
informace, které umožní fi rmě pracovat s významně vyšší 
efektivitou a konkurenceschopností. 
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Sídlo společnosti: 
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